

Функции Комитета

Комитет в соответствии с возложенными на него задачами:

Разрабатывает, представляет на утверждение в установленном порядке и реализует программу развития физической культуры и спорта в Ребрихинском районе.

Осуществляет организационное и методическое руководство физическим воспитанием населения.

Изучает и определяет потребность населения района в услугах спорта, оказываемых спортклубами, организациями, учреждениями физической культуры и спорта.

Разрабатывает единый план-календарь спортивно-массовых мероприятий Ребрихинского района, осуществляет контроль за проведением в районе массовых физкультурно-оздоровительных мероприятий, организует районные спортивные соревнования, обеспечивает подготовку и выступление в краевых соревнованиях членов сборных команд района по видам спорта.

Совместно с заинтересованными организациями проводит работу по подготовке спортивного резерва, спортсменов сборных команд Ребрихинского района, контролирует организацию учебно-тренировочного процесса в детско-юношеской спортивной школе, учебных заведениях района и в муниципальных спортивных учреждениях.

Разрабатывает совместно с заинтересованными организациями предложения по вопросам производства и реализации спортивных товаров, оказания услуг в сфере физической культуры и спорта.

Осуществляет координацию планов строительства спортивных сооружений и баз на территории Ребрихинского района. Осуществляет контроль за эффективным использованием спортивных сооружений.

Изучает потребность района в специалистах по физической культуре и спорту, формирует заявки на направление выпускников в физкультурные учебные заведения, обеспечивает их трудоустройство в установленном порядке, а также организует подготовку и повышение квалификации работающих специалистов по физической культуре и спорту.

Осуществляет пропаганду передовых знаний по физической культуре и спорту, обеспечивает выпуск в установленном порядке агитационно-пропагандистских материалов по вопросам физической культуры и спорта.

Ведет учет и статистическую отчетность по физической культуре и спорту, утверждает рекорды и достижения района по видам спорта.

Присваивает в установленном порядке спортивные разряды, судейские категории, награждает призами, вымпелами, лентами чемпионов, жетонами, дипломами, грамотами победителей и призеров спортивных соревнований, поощряет денежными премиями физкультурных работников, активистов, спортсменов за высокие показатели в работе и спорте независимо от ведомственной принадлежности.

Представляет в установленном порядке в Управление Алтайского края по физической культуре и спорту соответствующую документацию для присвоения почетных и спортивных званий спортсменам и тренерам, работникам физической культуры, спорта, а также направляет ходатайства о присвоении категорий тренерам, инструкторам, педагогам, судьям по спорту.

Осуществляет контроль за финансово-хозяйственной деятельностью подведомственных муниципальных учреждений.

Осуществляет контроль и оказывает методическую помощь в соблюдении законодательства о труде, правил охраны труда и техники безопасности, пожарной безопасности в муниципальных учреждениях, подведомственных Комитету.

Организует своевременное рассмотрение предложений, заявлений и жалоб граждан по вопросам, входящим в компетенцию Комитета, осуществляет контроль за исполнением принятых по ним решений.